海南工商職業學院



HAINAN TECHNOLOGY AND BUSINESS COLLEGE

访企拓岗促就业 产教融合促发展 | 建工学院院长王菲带队赴企业开展访企拓岗专项行动

2023年12月6日,建筑工程学院院长王菲、造价专业带头人 黄艳雯和高级工程师雷海莲以及部分教师代表一行走访了中科瑞城 设计有限公司海南分公司,开展"访企拓岗促就业"专项行动,持 续深化校企合作,以加强学校与用人单位的沟通联系,拓宽毕业生 就业渠道,做好毕业生就业工作。



在座谈会上,该公司负责人甘景伟对建筑工程学院院长王菲一行的到访表示热烈欢迎,并介绍了公司的基本概况、发展历程、规划前景等情况。他表示,希望进一步加强校企之间的就业实习实践等方面的合作,深化产教融合,实现互惠共赢、共同发展。

THE PARTY OF THE P

海南工商職業學院

HAINAN TECHNOLOGY AND BUSINESS COLLEGE

王菲院长在介绍了本次"访企拓岗"的目的和学院的办学定位、人才培养特色、重点学科建设以及高层次人才团队等情况后,强调了毕业生就业工作的重要性。她表示,对企业的走访调研有利于进一步推进学校人才培养的供给侧与企业需求侧有效衔接,希望校企双方进一步寻求合作突破点,在就业实习、人才培养等方面深入开展交流合作,为毕业生开拓更多就业岗位和机会,为深度合作奠定良好基础,积极推动学校人才培养与区域经济社会高质量发展。

在交流中,双方就学生实习实践、毕业生就业等事项展开了深入的合作交流,并初步达成了围绕学院专业特色开展合作共建意向。



海南工商職業學院



HAINAN TECHNOLOGY AND BUSINESS COLLEGE

此次学院领导访企拓岗、深入交流,是双方进一步走向深度合作的一个重要标志。有利于我院进一步加强和用人单位的交流合作,充分了解当前就业市场发展趋势和人才需求形势,深度推动了我院与用人单位的对接,进一步打通了人才供需渠道,加快了校企双方在人才培养等相关领域的合作步伐,积极为毕业生拓展高质量就业岗位,为实现毕业生高质量就业持续助力。



今后,建筑工程学院将继续积极响应国家关于高校毕业生就业工作的政策要求,以服务区域经济社会发展为目标,进一步加强与地方企业的沟通与合作,积极推进毕业生就业工作,努力实现毕业生高质量就业。